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Czesław Siekierski

Warszawa, 26 stycznia 2024 r.
znak sprawy: BM.zp.058.1.2024

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 309. 

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją nr 309 złożoną przez poseł na Sejm Panią Aleksandrę 

Gajewską w sprawie działań Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi w okresie 

od 27 listopada do 12 grudnia 2023 r., przesyłam odpowiedzi na pytania zawarte 

w przedmiotowym piśmie.

1. Ile rozporządzeń, zarządzeń i decyzji podpisała pani minister Anna Gembicka w okresie 

od powołania tj. 27 listopada 2023 do czasu swojego odwołania? Czego one dotyczyły?

We wskazanym okresie zostało podpisanych 8 rozporządzeń Ministra Rolnictwa 

i Rozwoju Wsi, które następnie zostały ogłoszone, tj.:

1) rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 30 listopada 2023 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie nadania statutu Agencji Restrukturyzacji 

i Modernizacji Rolnictwa (Dz. U. poz. 2617);

2) rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 4 grudnia 2023 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowych warunków 

i trybu przyznawania, wypłaty oraz zwrotu pomocy finansowej w ramach 

działania „Zarządzanie ryzykiem” objętego Programem Rozwoju Obszarów 

Wiejskich na lata 2014–2020 (Dz. U. poz. 2640);
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3) rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 4 grudnia 2023 r. 

w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i wypłaty pomocy 

finansowej na realizację operacji w ramach Priorytetu 3. Sprzyjanie 

zrównoważonej niebieskiej gospodarce na obszarach przybrzeżnych, 

wyspiarskich i śródlądowych oraz wspieranie rozwoju społeczności rybackich 

i sektora akwakultury objętego programem Fundusze Europejskie dla Rybactwa 

na lata 2021–2027 (Dz. U. poz. 2655);

4) rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 5 grudnia 2023 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowego zakresu informacji 

zawartych w komputerowej bazie danych (Dz. U. poz. 2652);

5) rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 5 grudnia 2023 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowego przeznaczenia, 

warunków i trybu udzielania wsparcia na wymianę pokryć dachowych 

z materiałów szkodliwych dla zdrowia lub środowiska w gospodarstwach 

rolnych w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (Dz. 

U. poz. 2654);

6) rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 7 grudnia 2023 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowego przeznaczenia, 

warunków i trybu udzielania wsparcia w zakresie przetwarzania lub 

wprowadzania do obrotu produktów rolnych, spożywczych, rybołówstwa lub 

akwakultury w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności 

(Dz. U. poz. 2665);

7) rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 7 grudnia 2023 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowych warunków 

i szczegółowego trybu przyznawania i wypłaty płatności ekologicznych 

w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023–2027 

(Dz. U. z 2024 r. poz. 33);

8) rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 8 grudnia 2023 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowych warunków 

i trybu przyznawania pomocy finansowej w ramach działania „Rolnictwo 

ekologiczne” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–

2020 (Dz. U. z 2024 r. poz. 32).
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Ponadto, we wskazanym okresie zostały podpisane 3 zarządzenia Ministra Rolnictwa 

i Rozwoju Wsi, które następnie zostały ogłoszone, tj.:

1) zarządzenie nr 40 Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 29 listopada 2023 r. 

w sprawie podziału kompetencji w Kierownictwie Ministerstwa Rolnictwa 

i Rozwoju Wsi (Dz. Urz. Min. Rol. i Roz. Wsi poz. 63);

2) zarządzenie nr 41 Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 29 listopada 2023 r. 

zmieniające zarządzenie w sprawie ustanowienia zasad i procedur dotyczących 

systemu reform i inwestycji Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 

Odporności (Dz. Urz. Min. Rol. i Roz. Wsi poz. 64);

3) zarządzenie nr 42 Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 11 grudnia 2023 r. 

w sprawie wprowadzenia w Ministerstwie Rolnictwa i Rozwoju Wsi instrukcji 

kancelaryjnej, jednolitego rzeczowego wykazu akt oraz instrukcji w sprawie 

organizacji i zakresu działania archiwum zakładowego (Dz. Urz. Min. Rol. i Roz. 

Wsi poz. 65).

Dodatkowo 11 grudnia 2023 r. Pani Minister Anna Gembicka podpisała 

rozporządzenie zmieniające rozporządzenie w sprawie wykazu produktów 

i grup produktów, ze względu na które mogą być tworzone grupy producentów 

rolnych, minimalnej rocznej wielkości produkcji towarowej oraz minimalnej liczby 

członków grupy producentów rolnych (wejście w życie z dniem następującym po dniu 

ogłoszenia). Ostatecznie zdecydowałem, że powyższe rozporządzenie nie zostanie 

opublikowane.

Natomiast 4 grudnia 2023 r. Pani Minister Anna Gembicka podpisała rozporządzenie 

Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy przy 

obsłudze ciągników, maszyn, narzędzi i urządzeń technicznych stosowanych 

w rolnictwie. Rozporządzenie nie zostało opublikowane w związku z brakiem podpisu 

Ministra Zdrowia.

Ponadto uprzejmie informuję, iż we wskazanym w przedmiotowej interpelacji 

interwale czasowym Minister Anna Gembicka:

zgodnie z Regulaminem z 22 sierpnia 2023 r. XLVII edycji Ogólnopolskiego 

Konkursu Jakości Prac Scaleniowych, na wniosek Głównego Sądu 
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Konkursowego, podpisała decyzję z 28 listopada 2023 r. Ministra Rolnictwa 

i Rozwoju Wsi przyznającą nagrody pieniężne autorom najlepszych prac 

scaleniowych;

podpisała 9 aktów nadania stopnia awansu zawodowego nauczyciela 

mianowanego oraz 3 akty nadania stopnia awansu zawodowego nauczyciela 

dyplomowanego. 

2. Ile wyniosło w sumie wynagrodzenie pani minister za ww. okres, włącznie 

z odprawą i innymi składnikami wynagrodzenia?

Wynagrodzenie Pani Minister Anny Gembickiej za okres od 27 listopada do 12 grudnia 

2023 roku wyniosło 14.661,25 zł brutto.

Z wyrazami szacunku

Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi
Czesław Siekierski

/podpisano elektronicznie/

Do wiadomości: 

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów – Departament Spraw Parlamentarnych
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